
PRAKTICKÉ INFORMACE O PŘÍMĚSTSKÝCH 

TÁBORECH 

 

První den na příměstském táboře  

Osobně dovedete dítě do Základní školy v Úvalech, kde ho předáte instruktorům. V případě, 

že chcete, aby dítě bylo vyzvednuto jinou osobou, musíme od Vás obdržet písemné potvrzení. 

Dítě může do Základní školy v Úvalech docházet a odcházet i samo kromě 1. rána, kdy ho 

musíte na místo přivést a vyřídit administrativu s instruktorem. Pokud bude mít dítě lísteček, 

že může odejít samo, instruktor ho propustí.  

 

Od kolika let můžu přihlásit své dítě na příměstský tábor? 
 

Naše tábory jsou pro děti od 4 let do 10 let.  

 

Jaké jsou časy konání táborů? 

Tábory jsou každý den od 8 h do 17 h. Děti je možné vodit ráno mezi 8 h a 9 h., a vyzvednout 

si je můžete od 16 h do 17 h. Po dohodě je možné děti ráno předat i dříve. 

 

Jak je to s jídlem a pitným režimem? 
 

Stravování je pro děti zajištěno vždy čtyři dny v týdnu 3x denně (2x svačinka a teplý oběd) 

včetně celodenního pitného režimu. Na obědy (polévka, hlavní chod) chodíme do Úvaláčku. 

Jídelníček je zdravý a pestrý. K svačině děti dostávají ovoce, jogurt, sušenku, apod. Pokud 

máte doma většího jedlíka, přibalte mu do batůžku rohlík navíc. 

V den výletu (vždy ve čtvrtek) si děti přinesou jídlo a pití na celý den s sebou. 

 

Jaké mají děti zázemí a jak se řeší nepřízeň počasí? 
 

V případě nepříznivého počasí máme k dispozici třídu v ZŠ, kde děti tráví čas. 

 

 



Kdo se bude o děti na táborech starat? 

V našem týmu jsou zkušení vedoucí, kteří mají praxi s dětmi předškolního i školního věku. 

Na každém táboře je přítomen zdravotník. 

 

Jak dlouho předem je třeba poslat přihlášku a platbu? 
 

Přihlášku přineste nejpozději v den nástupu na PT nebo zašlete emailem. Platbu proveďte na 

základě zaslané faktury. Teprve po provedené platbě s vámi počítáme na 100%. 

 

 

Může dítě přicházet a odcházet samostatně? 
 

Kromě prvního dne, kdy je nutné podepsat bezinfekčnost při předání dítěte, je možné na 

základě písemného svolení rodičů, aby dítě odcházelo samostatně. 

   

Administrativa první den příměstského tábora. 

U instruktora odevzdáte přihlášku a podepíšete potvrzení o bezinfekčnosti a předáte kopii 

kartičky pojištěnce.   

Informujte instruktora o zdravotním stavu dítěte. Instruktor Vás může v případě, že dítě 

nebude zdravé, odmítnout. 

    

 

Co si vzít s sebou?

Vhodné oblečení a obuv 

Přezůvky 

Nepromokavou bundu nebo pláštěnku 

Batůžek 

Láhev na pití 

Kapesníky 

Barevné tričko (tmavé barvy: červené, 

modré, zelené, černé, apod.)a na tvoření 

 

Věci je možné nechat v  ZŠ Úvaly. 

 

Těšíme se na vás.                                              Míša 


